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народитися та жити 

серпень 2014  



Методологія 

o Аудиторія: населення України від 18 років і старші  

o Вибірка репрезентативна за віком, статтю, регіонами і типом 

поселення. Вибіркова сукупність: 2000 респондентів 

o Особисте формалізоване інтерв’ю (face-to-face) 

o Помилка репрезентативності дослідження: не більше 2,8% 

o Терміни проведення : 9-19 серпня 2014 р. 

 

 
Розподіл областей на 6 макрорегіонів: 
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РЕЗЮМЕ 

Згідно з результатами дослідження, проведеного 

Соціологічною групою «Рейтинг», майже 60% 

опитаних хотіли б народитися в Україні.  

В порівнянні із даними за квітень минулого року, 

кількість бажаючих народитися в Україні збільшилася 

на 12%. Водночас менш привабливими стали Росія (з 

9 до 4%), Німеччина (з 5 до 3%), США (з 4 до 2%). 

 

Крім того, 13% опитаних хотіли б особисто жити 

в Росії (не хотіли б 78%), 20% опитаних хотіли б жити 

в Білорусі (не хотіли б 70%), 46% опитаних хотіли б 

жити в Європі (не хотіли б 43%).  

Якщо порівнювати з аналогічним дослідженням 

за березень минулого року, то кількість бажаючих 

проживати у Росії зменшилась з 30 до 13%, у Білорусі 

– не змінилась (20%). Водночас стало більше тих, хто 

хотіли би жити в Європі з 43 до 46%.  

 

Жити в Росії або Білорусі скоріше хотіли б 

мешканці Донбасу, Східного і Південного регіонів, а 

також люди з нижчим матеріальним статусом.  

Натомість Європу обрали б жителі Західного, 

Північного та Центрального регіонів. Також чим 

молодші респонденти, чим вищий їхній рівень освіти 

та матеріальний статус, тим більше серед них тих, 

хто хоче жити у країнах Європи. 

 

Серед тих, хто позитивно ставиться до 

А.Меркель, у Європі хотіли би жити 56%, у Білорусі – 

14%, у Росії – 4%. Лише 28% респондентів, які мають 

позитивне ставлення до О.Лукашенка, обрали б 

Білорусь як країну проживання, 15% – Росію, 

водночас відносна  більшість  (40%) обрали б 

Європу.  

Половина опитаних, які позитивно ставляться до 

В.Путіна, хотіли б жити у Росії, 43% – у Білорусі, 15% 

– у європейських країнах. 
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04’2013 08’2014 

Україна 47,8 59,2 

Росiя 8,5 4,0 

Нiмеччина 5,2 2,5 

США 4,4 2,2 

Бiлорусь 0,9 1,7 

Радянський Союз 2,0 1,1 

Канада 1,1 1,0 

Францiя 1,5 1,0 

Iталiя 1,9 1,0 

Польща 1,1 0,8 

Англiя 2,1 0,8 

Швейцарiя 1,5 0,6 

Чехiя 0,4 0,5 

Швецiя 0,8 0,4 

Iспанiя 0,4 0,3 

Нiдерланди 0,5 0,3 

Iзраїль 0,4 0,2 

Японiя 0,3 0,1 

Інші 3,0 2,2 

Важко вiдповiсти 16,2 20,7 

Уявiть, що у Вас є можливiсть обрати країну в якiй народитися. Яку б країну Ви обрали? 

Відкрите питання, один варіант відповіді 
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Ви би хотiли особисто жити в …    
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Ви би хотiли особисто жити в …    
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Соціологічна група «РЕЙТИНГ» 

01010, м. Київ, вул. Івана Мазепи, 3, оф.3  

(+380 44) 254-3693    

(+380 44) 254-3694    

http://ratinggroup.com.ua/ 

info@ratinggroup.com.ua  
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